

# 娱乐 | 星闻

4月30日凌晨,有网友在北京首都机场目睹《新还珠格格》中的“尔康”李佳航与“小燕子”李晟牵手同行,恋情疑似曝光。5月6日凌晨,“尔康”李佳航在微博附上和李晟的合照,公开承认恋情:“感谢一路有你,你是老天赐给我最好的礼物。”小燕子和尔康竟然在一起了!许多琼瑶剧迷奔走呼号,还有不少网友留言调侃:“你俩暗度陈仓,紫薇和永琪什么态度?”但从还珠系家族成员们的微博热烈互动看来,“紫薇”和“永琪”对他俩在一起还挺满意的,纷纷送上“狠狠的祝福”。记者昨日致电新还珠家族艺人经纪傅女士,她大方表示:“两个人其实已经相恋了比较长一段时间,到了适合告诉大家的时候。虽然还没结婚计划,但是希望能长久走下去的那一种。”



这世界,从来只闻新人笑的啦。(设计对白)



现在,他是这个样子。



以前,他是这个样子的!

冷了场……

## 前最性感先生增肥“自残”

2011年,布莱德利·库珀被美国《人物》周刊评选为最性感的男士,可是最近这个拥有深邃的蓝眼睛、迷人的微笑和火辣健美身材的最性感先生,为新戏增肥成了这样……花痴粉丝们都散了吧。

冷笑话?

## 周启生赞曼玉声线好

“她唱得到这么低音,还低过男仔,好难得女仔唱到这么低,我曾经见过唱到这么低的只有小凤姐,是好特别的长处。”

——张曼玉日前在内地音乐节用老牛声演绎《甜蜜蜜》,被网民踩到一文不值。曾狠批陈奕迅声线麻麻的音乐人周启生,却独排众议。

冷“芝士”

## 绿茶兑威士忌

### 原来是Paco“发明”的

日前,苏永康在一个访谈节目上提到绿茶兑威士忌这种喝法,黄柏高Paco听到康仔提起绿茶兑酒,忽然觉得相当惭愧:“绿茶兑酒是我人生一个错误!我是一个罪人!”然后讲述当年发明绿茶兑酒的经过:“我只是无意地把它们兑在一起,哗,挺好喝哦!最错的是,我还真以为自己是专家,还说绿茶兑威士忌是有公式有规则的……”自此,绿茶兑威士忌变成时尚,年轻人喝酒总买二三十枝绿茶来兑酒,但因为绿茶糖分极高,间接损害了他们的健康。Paco说:“所以我是mother fxxker!”



以前,她是这个样子。



现在,她是这个样子!

冷暖人生

## 前花花公子模特街头卖艺

据英国《镜报》报道,60岁的前《花花公子》杂志模特,柔术艺术家克里斯塔·麦肯纳近日出现在美国街头卖艺。她一边在街头表演着柔术,一边乞求着路人资助。麦肯纳曾是美国著名杂志《花花公子》的模特,是大家熟知的“蜘蛛女”。南都供稿

# 紫薇你造吗? 尔康背着你在和小燕子在一起啦!

记者昨日致电新还珠家族艺人经纪傅女士,她表示李晟正在国外,李佳航还在剧组赶戏,两人都在各忙各的,工作一切都在正常进行着,暂不方便接受采访。但公司上下都为两人高兴。

**Q:为什么经历了那么长时间才公开?**  
**A:和平常人一样,需要慢慢交往确认了对方,才会带给大家见**

谈及有报道指两人已经“秘恋”四年,傅女士坦承:“他们的恋情发展了比较长的时间,恰好有媒体最近拍到了他们在一起的照片,那他们觉得也没有什么好隐瞒的,就公开了吧!为什么经历了那么长时间才公开?其实他们谈恋爱也像平常人一样,需要慢慢交往,彼此磨合,确认了对方,才会带给身边的家人和朋友认识。他们现在公布了,说明两人已经过了磨合期,可以带给大家见了。”

**Q:两人是怎样好上的?**  
**A:在《新还珠》的拍摄后期擦出火花**

至于两人是怎样好上的,傅女士说:“应该是《新还珠格格》的拍摄后期,火花应该是在那个时候擦出的,感情的事,很难一时半会儿说清楚,应该就是在一个剧组待的时间久了,相处多了,有一些好感,有一些发展,就开始了……琼瑶阿姨为他们打造了这么一部戏,也算是撮合他们的红娘吧。”

**Q:紫薇和永琪什么态度?**  
**A:在大家眼里,小燕子和尔康很般配**

恋情曝光,网友最搞笑的反应是:“小燕子和尔康在一起了,紫薇和永琪什么态度?”但其实新还珠家族却乐见李晟和李佳航在一起,“不管他们演什么戏,他们在生活中还是他们自己,戏里不是情侣,不一定生活中就不能发展为情侣吧?其实他俩挺像的,对待工作和感情,都是特别真诚和真实的两个人,对待工作非常敬业,带伤或带病拍戏是经常的,合作过的剧组都非常喜欢他们。在大家眼里,他们是很般配的一对金童玉女。”傅女士说。

### 恋情曝光经过



两人在舞台剧中配合默契。 机场牵手同行。 女方亲密探班。 微博承认恋情配图。

### 三代还珠情侣,现在过得怎样?

#### 第一代还珠人物:

**赵薇:**赵薇2009年与富商黄有龙结婚,2010年生下眼睛水灵的女儿“小四月”,跻身“国民岳母”行列。

**林心如:**演“紫薇”前,林心如和林志颖已热恋,之后,她和苏有朋、霍建华、任泉、唐季礼、黄晓明、王小帅等人均传出过绯闻,但如今她还是单身。

**苏有朋:**第一代五阿哥的表演生涯几经起落,只和赵薇、林心如和他的经纪人传出过绯闻。

**周杰:**“尔康”在拍完《还珠格格》后,身边的绯闻女友像走马灯一样换个不停。去年,他被爆出新恋情,新女友官雨薇和他年龄相差18岁。

#### 第二代还珠人物

**黄奕:**2002年版小燕子在2009年和认识仅41

天的新加坡金融才俊姜凯闪婚又闪离,经历一次失败婚姻后她现在在和黄毅清产下一女。

**马伊俐:**马伊俐和文章这对姐弟恋相差8岁,今年3月,媒体拍到文章和姚笛出轨的铁证,马伊俐宽容回应“恋爱容易,结婚不易,且行且珍惜。”

**古巨基:**现实中,绯闻传了十几年的助理Lorraine,已经是众人公认的古巨基女友。

#### 第三代还珠人物:

**海陆:**此前有传第三代“紫薇”海陆的前男友是曾经吸毒被捕的前国门刘云飞,也有网友猜测她的绯闻男友是小生张倬闻。

**张睿:**张睿出道以来,已经和李晟在《新还珠格格》《花非花雾非雾》和微电影《笑女孩与傻男孩》中共三次搭档扮演情侣,现实中“小燕子”情归“尔康”,张睿在微博大方送上祝福。

### “尔康”对“小燕子”一直有好感……

《新还珠格格》热播时,南都记者曾专访两人,谈及对“还珠大家庭”的感受,两人都不约而同有提及彼此,李晟说:“永琪、尔康他们刚毕业的,特别简单、单纯,大家常玩在一起,这是我拍过的最开心的一次戏!”;李佳航则透露:“拍戏时很多演员都吃不消,拍摄量真的特别大,不过我还好,戏里面最累的是小燕子,大家都知道她是最累的,如果她不喊累我们也都敢喊累。”从当年专访的回答中也许可以看出两人产生好感的蛛丝马迹。

而在蔡康永原著改编的话剧《给未知恋人的爱情短信》中,两人真的出演了一对情侣,更在话剧舞台上借位激吻。



本报(马后炮)